
Ñïèñîê çàäà÷ ê êîíòðîëüíîé
(îñåíü 2012, ãðóïïû 205, 206):

1. Óðàâíåíèÿ ñ ðàçäåëÿþùèìèñÿ ïåðåìåííûìè: 51, 52, 54, 56, 58, 68.

2. Íàðèñîâàòü èíòåãðàëüíûå êðèâûå óðàâíåíèé y′ = x ln |x|, y′ = x ln2 |x|,
y′ = x 3

√
x+ 1 ñ èññëåäîâàíèåì åäèíñòâåííîñòè.

3. Íàéòè âñå ðåøåíèÿ è íàðèñîâàòü èíòåãðàëüíûå êðèâûå: ydx±2xdy = 0,
xdx + ydy = 0; ðåøèòü 188, 192; ðåøèòü óðàâíåíèå â ïîëíûõ äèôôå-
ðåíöèàëàõ: (xdy − ydx)/(x2 + y2).

4. Íàéòè âñå ðåøåíèÿ è íàðèñîâàòü èíòåãðàëüíûå êðèâûå: 103, 104; íà-
ðèñîâàòü ñ èññëåäîâàíèåì âûïóêëîñòè è âîãíóòîñòè: 135.

5. Íàéòè âñå ðåøåíèÿ: 121, 123, 124, 126.

6. Íàéòè è íàðèñîâàòü ôàçîâûå êðèâûå:

ẋ = ±4x, ẏ = ±3y (âñå 4 âàðèàíòà ïëþñ/ìèíóñ); ẋ = x, ẏ = y;

ẍ = −ω2x, ẍ = x− x3, ẍ = − sinx.

Íàðèñîâàòü ôàçîâûå êðèâûå:

ẋ = x2 − 4, ẏ = y3 − y.

7. Ðåøèòü, íàðèñîâàòü èíòåãðàëüíûå êðèâûå è óêàçàòü îñîáîå ðåøåíèå:
247, 278, 282, 294.

8. Íàéòè âñå ðåøåíèÿ: 137, 143, 145, 151.

Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå

y′ = (cos2 x+ a)y + sinx

èìååò åäèíñòâåííîå ïåðèîäè÷åñêîå ðåøåíèå?

Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå

à) y′ = (cosx+ a)y + sinx

á) y′ = (cosx+ a)y + cosx

èìååò ïåðèîäè÷åñêîå ðåøåíèå?
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